10


13


Sp 1860

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
4 14

	75/62

	Pilníkov

	
	
9

	
4 23

	
1

	
24

	

	Chotěvice z

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Hostinné

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Hostinné město z

	
	
2

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Prosečné z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Klášterská Lhota z

	
	
3
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Kunčice nad Labem

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Horní Branná z

	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Martinice v Krkonoších

	
	
5
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6

	
5 04
5
	
0
5
	
5 05

	

	Tample z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Stará Paka

	
	
5
5
	
17

	
13

	
30

	

	Nová Paka město z

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
	
	
36
5
	

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Ostroměř

	
	
9
5
	
56
5
	
3
5
	
6 00

	100/101

	Ohnišťany z

	
	
5

	
6 05

	
0
5
	
05
5
	

	Smidary

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Nový Bydžov

	
	
5
5
	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
6 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
28

	  = 2 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1861

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
5 33

	100/101

	Nový Bydžov

	
	
8

	
5 41

	
1

	
42

	

	Smidary

	
	
6
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Ohnišťany z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	75/61

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
6 09

	
1

	
6 10

	

	Nová Paka

	
	
10

	
	
	
20

	

	Nová Paka město z

	
	
1

	
21

	
1

	
22

	

	Stará Paka

	
	
4

	
26

	
14

	
40

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
10
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
7
5
	
59

	
1

	
7 00

	

	Horní Branná z

	
	
5

	
7 05

	
0
5
	
05
5
	

	Kunčice nad Labem

	
	
3

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Hostinné město z

	
	
8
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Hostinné

	
	
2
5
	
21

	
4

	
25

	

	Pilníkov

	
	
7
5
	
	
	
32
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
8
5
	
7 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
27

	  = 2 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1862

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
6 16

	75/62

	Pilníkov

	
	
9

	
6 25

	
0
5
	
25
5
	

	Hostinné

	
	
7
5
	
33

	
1

	
34

	

	Hostinné město z

	
	
2

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Klášterská Lhota z

	
	
5

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Kunčice nad Labem

	
	
4

	
46

	
1
5
	
47
5
	

	Horní Branná z

	
	
3
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
5
5
	
57

	
4

	
7 01

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6

	
7 07

	
0
5
	
07
5
	

	Tample z

	
	
3

	(
10
5
	
0
5
	
11

	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
2
5
	(
13
5
	
0
5
	
14

	

	Stará Paka

	
	
5

	
19

	
11

	
30

	

	Nová Paka město z

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
	
	
36
5
	

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Ostroměř

	
	
10

	
57

	
3

	
8 00

	100/101

	Ohnišťany z

	
	
5

	
8 05

	
0
5
	
05
5
	

	Smidary

	
	
4

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Nový Bydžov

	
	
5

	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
8 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101
5
	+
	
28
5
	  = 2 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 zastavuje v



Sp 1863

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
7 33

	100/101

	Nový Bydžov

	
	
8

	
7 41

	
1

	
42

	

	Smidary

	
	
7

	
	
	
49

	

	Ohnišťany z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	75/61

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
8 09

	
1

	
8 10

	

	Nová Paka

	
	
10

	
	
	
20

	

	Nová Paka město z

	
	
1

	
21

	
1

	
22

	

	Stará Paka

	
	
4

	
26

	
14

	
40

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
10
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
7
5
	
59

	
1

	
9 00

	

	Horní Branná z

	
	
5
5
	
9 05
5
	
0
5
	
06

	

	Kunčice nad Labem

	
	
3

	
09

	
1

	
10

	

	Hostinné město z

	
	
8
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Hostinné

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Pilníkov

	
	
8

	
31

	
5
5
	
36
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
9
5
	
9 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
29

	  = 2 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1864

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
8 16

	75/62

	Pilníkov

	
	
9
5
	
8 25
5
	
0
5
	
26

	

	Hostinné

	
	
7
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Hostinné město z

	
	
2

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Kunčice nad Labem

	
	
8
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Horní Branná z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
6

	
56
5
	
4
5
	
9 01

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6
5
	
9 07
5
	
0
5
	
08

	

	Stará Paka

	
	
10

	
18

	
12

	
30

	

	Nová Paka město z

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
	
	
36
5
	

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Ostroměř

	
	
10

	
57

	
3

	
10 00

	100/101

	Ohnišťany z

	
	
5

	
10 05

	
0
5
	
05
5
	

	Smidary

	
	
4
5
	
	
	
10

	

	Skřivany nz

	
	
2

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Nový Bydžov

	
	
3

	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
10 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102
5
	+
	
27
5
	  = 2 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1865

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
9 33

	100/101

	Nový Bydžov

	
	
8

	
9 41

	
1

	
42

	

	Smidary

	
	
7

	
	
	
49

	

	Ohnišťany z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	75/61

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
10 09

	
1

	
10 10

	

	Nová Paka

	
	
10

	
	
	
20

	

	Nová Paka město z

	
	
1

	
21

	
1

	
22

	

	Stará Paka

	
	
4

	
26

	
14

	
40

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
10
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
7
5
	
59

	
1

	
11 00

	

	Horní Branná z

	
	
5
5
	
11 05
5
	
0
5
	
06

	

	Kunčice nad Labem

	
	
3

	
09

	
1

	
10

	

	Hostinné město z

	
	
8
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Hostinné

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Pilníkov

	
	
8

	
31

	
5
5
	
36
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
9
5
	
11 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
29

	  = 2 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1866

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
10 16

	75/62

	Pilníkov

	
	
9
5
	
10 25
5
	
0
5
	
26

	

	Hostinné

	
	
7
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Hostinné město z

	
	
2

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Kunčice nad Labem

	
	
8
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Horní Branná z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
6

	
56
5
	
4
5
	
11 01

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6
5
	
11 07
5
	
0
5
	
08

	

	Stará Paka

	
	
10

	
18

	
12

	
30

	

	Nová Paka město z

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
	
	
36
5
	

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Ostroměř

	
	
10

	
57

	
3

	
12 00

	100/101

	Ohnišťany z

	
	
5

	
12 05

	
0
5
	
05
5
	

	Smidary

	
	
4

	
09
5
	
1

	
10
5
	


	Nový Bydžov

	
	
5

	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
12 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
28

	  = 2 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1867

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
11 33

	100/101

	Nový Bydžov

	
	
8

	
11 41

	
1

	
42

	

	Smidary

	
	
7

	
	
	
49

	

	Ohnišťany z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	75/61

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
12 09

	
1

	
12 10

	

	Nová Paka

	
	
10

	
	
	
20

	

	Nová Paka město z

	
	
1

	
21

	
1

	
22

	

	Stará Paka

	
	
4

	
26

	
14

	
40

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
10
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
7
5
	
59

	
1

	
13 00

	

	Horní Branná z

	
	
5
5
	
13 05
5
	
0
5
	
06

	

	Kunčice nad Labem

	
	
3

	
09

	
1

	
10

	

	Hostinné město z

	
	
8
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Hostinné

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Pilníkov

	
	
8

	
31

	
5
5
	
36
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
9
5
	
13 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
29

	  = 2 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1868

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
12 16

	75/62

	Pilníkov

	
	
9
5
	
12 25
5
	
0
5
	
26

	

	Hostinné

	
	
7
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Hostinné město z

	
	
2

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Kunčice nad Labem

	
	
8
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Horní Branná z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
6

	
56
5
	
4
5
	
13 01

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6
5
	
13 07
5
	
0
5
	
08

	

	Stará Paka

	
	
10

	
18

	
12

	
30

	

	Nová Paka město z

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
	
	
36
5
	

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Ostroměř

	
	
10

	
57

	
3

	
14 00

	100/101

	Ohnišťany z

	
	
5

	
14 05

	
0
5
	
05
5
	

	Smidary

	
	
4
5
	
	
	
10

	

	Nový Bydžov

	
	
5
5
	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
14 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103

	+
	
27

	  = 2 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1869

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
13 33

	100/101

	Nový Bydžov

	
	
8

	
13 41

	
1

	
42

	

	Smidary

	
	
5
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	75/61

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
14 09

	
1

	
14 10

	

	Nová Paka

	
	
10

	
	
	
20

	

	Nová Paka město z

	
	
1

	
21

	
1

	
22

	

	Stará Paka

	
	
4

	
26

	
14

	
40

	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
5
5
	(
45
5
	
0
5
	
46

	

	Tample z

	
	
2
5
	(
48
5
	
0
5
	
49

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
6
5
	
59

	
1

	
15 00

	

	Horní Branná z

	
	
5
5
	
15 05
5
	
0
5
	
06

	

	Kunčice nad Labem

	
	
3

	
09

	
1

	
10

	

	Hostinné město z

	
	
8
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Hostinné

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Pilníkov

	
	
8

	
31

	
5
5
	
36
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
9
5
	
15 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102
5
	+
	
30
5
	  = 2 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 zastavuje v



Sp 1870

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
14 16

	75/62

	Pilníkov

	
	
9
5
	
14 25
5
	
0
5
	
26

	

	Hostinné

	
	
7
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Hostinné město z

	
	
2

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Prosečné z

	
	
2

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Kunčice nad Labem

	
	
6
5
	
46

	
1

	
47

	

	Horní Branná z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Martinice v Krkonoších

	
	
6

	
57

	
4

	
15 01

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6
5
	
15 07
5
	
0
5
	
08

	

	Stará Paka

	
	
10

	
18

	
12

	
30

	

	Nová Paka město z

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
	
	
36
5
	

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Ostroměř

	
	
10

	
57

	
3

	
16 00

	100/101

	Ohnišťany z

	
	
5

	
16 05

	
0
5
	
05
5
	

	Smidary

	
	
4
5
	
	
	
10

	

	Nový Bydžov

	
	
5
5
	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
16 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103

	+
	
27

	  = 2 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1871

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
15 33

	100/101

	Nový Bydžov

	
	
8

	
15 41

	
1

	
42

	

	Smidary

	
	
5
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	75/61

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
16 09

	
1

	
16 10

	

	Nová Paka

	
	
10

	
	
	
20

	

	Nová Paka město z

	
	
1

	
21

	
1

	
22

	


	Stará Paka

	
	
4

	
26

	
14

	
40

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
10
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Martinice v Krkonoších

	
	
8

	
59

	
1

	
17 00

	

	Horní Branná z

	
	
5
5
	
17 05
5
	
0
5
	
06

	

	Kunčice nad Labem

	
	
3

	
09

	
1

	
10

	

	Hostinné město z

	
	
8
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Hostinné

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Pilníkov

	
	
8

	
31

	
5
5
	
36
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
9
5
	
17 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103
5
	+
	
29
5
	  = 2 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1872

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
16 16

	75/62

	Pilníkov

	
	
9
5
	
16 25
5
	
0
5
	
26

	

	Hostinné

	
	
7
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Hostinné město z

	
	
2

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Kunčice nad Labem

	
	
8
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Horní Branná z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
6

	
56
5
	
4
5
	
17 01

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6
5
	
17 07
5
	
0
5
	
08

	

	Tample z

	
	
2
5
	(
10
5
	
0
5
	
11

	

	Stará Paka

	
	
7

	
18

	
12

	
30

	

	Nová Paka město z

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
	
	
36
5
	

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Ostroměř

	
	
10

	
57

	
3

	
18 00

	100/101

	Ohnišťany z

	
	
5

	
18 05

	
0
5
	
05
5
	

	Smidary

	
	
4
5
	
	
	
10

	

	Nový Bydžov

	
	
5
5
	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
18 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102
5
	+
	
27
5
	  = 2 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 zastavuje v



Sp 1873

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
17 33

	100/101

	Nový Bydžov

	
	
8

	
17 41

	
1

	
42

	

	Smidary

	
	
5
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	75/61

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
18 09

	
1

	
18 10

	

	Nová Paka

	
	
10

	
	
	
20

	

	Nová Paka město z

	
	
1

	
21

	
1

	
22

	

	Stará Paka

	
	
4

	
26

	
14

	
40

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
10
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Martinice v Krkonoších

	
	
8

	
59

	
1

	
19 00

	

	Horní Branná z

	
	
5
5
	
19 05
5
	
0
5
	
06

	

	Kunčice nad Labem

	
	
3

	
09

	
1

	
10

	

	Hostinné město z

	
	
8
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Hostinné

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Pilníkov

	
	
8

	
31

	
5
5
	
36
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
9
5
	
19 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103
5
	+
	
29
5
	  = 2 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1874

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
18 16

	75/62

	Pilníkov

	
	
9
5
	
18 25
5
	
0
5
	
26

	

	Chotěvice z

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Hostinné

	
	
4
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Hostinné město z

	
	
2

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Kunčice nad Labem

	
	
8
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Horní Branná z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Martinice v Krkonoších

	
	
6

	
57

	
4

	
19 01

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6
5
	
19 07
5
	
0
5
	
08

	

	Stará Paka

	
	
10

	
18

	
12

	
30

	

	Nová Paka město z

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
	
	
36
5
	

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Ostroměř

	
	
10

	
57

	
3

	
20 00

	100/101

	Ohnišťany z

	
	
5

	
20 05

	
0
5
	
05
5
	

	Smidary

	
	
4

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Nový Bydžov

	
	
5

	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
20 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103

	+
	
27

	  = 2 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1875

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
19 33

	100/101

	Nový Bydžov

	
	
8

	
19 41

	
1

	
42

	

	Smidary

	
	
5
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	75/61

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
20 09

	
1

	
20 10

	

	Nová Paka

	
	
10

	
	
	
20

	

	Nová Paka město z

	
	
1

	
21

	
1

	
22

	

	Stará Paka

	
	
4

	
26

	
14

	
40

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
10
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	


	Martinice v Krkonoších

	
	
8

	
59

	
1

	
21 00

	

	Horní Branná z

	
	
5
5
	
21 05
5
	
0
5
	
06

	

	Kunčice nad Labem

	
	
3

	
09

	
1

	
10

	

	Hostinné město z

	
	
8
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Hostinné

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Pilníkov

	
	
8

	
31

	
5
5
	
36
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
9
5
	
21 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103
5
	+
	
29
5
	  = 2 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5271

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Smidary

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
6 40

	
	
7 05

	80/62

	Nový Bydžov

	
	
9

	
7 14

	
5

	
19

	

	Skřivany nz

	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Smidary

	
	
3
5
	
7 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
5

	  = 20 min



Os 5460

Jaroměř - Stará Paka - Jablonec nad Jizerou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Martinice v Krkonoších - Jablonec nad Jizerou M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
7 22

	
	
7 37

	75/61
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
	
5
5
	
7 42
5
	


	
42
5
	
	

	Tample z

	
	
	
2
5
	
45

	


	
45

	
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
7

	
55
5
	
4
5
	
8 00

	50/59
	

	Jilemnice

	
	
	
6

	
8 06

	
2

	
08

	
	

	Hrabačov

	
	1
	
4

	
12

	
2

	
14

	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
17

	


	
17

	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Poniklá

	
	1
	
4

	
24
5
	
7

	
31
5
	
	15503

	Poniklá zastávka z

	
	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
4
5
	
8 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
16

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5462

Jaroměř - Stará Paka - Jilemnice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
9 22

	
	
9 37

	75/61

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
5
5
	
9 42
5
	


	
42
5
	

	Tample z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
7

	
55
5
	
4
5
	
10 00

	50/49

	Jilemnice

	
	
6

	
10 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
5

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5463

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
	
	
	
4 57

	50/53
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
5

	
5 02

	


	
5 02

	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
3
5
	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Poniklá

	
	1
	
4
5
	
10

	
2

	
12

	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Hrabačov

	
	2
	
2
5
	
21

	
2

	
23

	
	15502

	Jilemnice

	
	
	
4

	
27

	
11

	
38

	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
6

	
44

	
6

	
50

	75/62
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
	
6
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	
	

	Tample z

	
	
	
3

	
6 00

	


	
6 00

	
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
	
3

	
03

	


	
03

	
	

	Stará Paka

	
	
	
5

	
6 08

	
	
6 33

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
15502 jede v, a 1., 8.V., 28.X.



Os 5464

Jaroměř - Stará Paka - Jilemnice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
11 22

	
	
11 37

	75/61

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
5
5
	
11 42
5
	


	
42
5
	

	Tample z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
7

	
55
5
	
4
5
	
12 00

	50/49

	Jilemnice

	
	
6

	
12 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
5

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5465

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
	
	
	
6 55

	50/53
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
5

	
7 00

	


	
7 00

	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
3
5
	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Poniklá

	
	1
	
4
5
	
08

	
2

	
10

	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Hrabačov

	
	2
	
2
5
	
19

	
2

	
21

	
	15504

	Jilemnice

	
	
	
4

	
25

	
19

	
44

	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
6

	
50

	
7

	
57

	75/62
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
	
6
5
	
8 03
5
	
0
5
	
8 04

	
	

	Tample z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Stará Paka

	(
	
	
6

	
8 16

	
	
8 33

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
30
5
	  = 1 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5466

Jaroměř - Stará Paka - Jablonec nad Jizerou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
13 22

	
	
13 37

	75/61
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
	
5
5
	
13 42
5
	


	
42
5
	
	

	Tample z

	
	
	
2
5
	
45

	


	
45

	
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
7

	
55
5
	
4
5
	
14 00

	50/59
	

	Jilemnice

	
	
	
6

	
14 06

	
4

	
10

	
	

	Hrabačov

	
	1
	
4

	
14

	
2

	
16

	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Poniklá

	
	2
	
4

	
26
5
	
1
5
	
28

	
	15509

	Poniklá zastávka z

	
	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
3
5
	
36

	


	
36

	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
5

	
14 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5467

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka – Jaroměř

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Jablonec nad Jizerou - Martinice v Krkonoších M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
	
	
	
9 10

	50/53
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
5

	
9 15

	


	
15

	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Poniklá

	
	1
	
4
5
	
23

	
6

	
29

	
	15506

	Horní Sytová z

	
	
	
4
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Hrabačov

	
	1
	
2
5
	
39

	
2

	
41

	
	

	Jilemnice

	
	
	
4
5
	
45
5
	
1
5
	
47

	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
6

	
53

	
4

	
57

	75/62
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
	
6
5
	
10 03
5
	
0
5
	
10 04

	
	

	Tample z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Stará Paka

	
	
	
6

	
10 16

	
	
10 33

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
14

	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5468

Jaroměř - Stará Paka - Jablonec nad Jizerou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
15 22

	
	
15 37

	75/61
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
	
5
5
	
15 42
5
	


	
42
5
	
	

	Tample z

	
	
	
2
5
	
45

	


	
45

	
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
7

	
55
5
	
4
5
	
16 00

	50/59
	

	Jilemnice

	
	
	
6

	
16 06

	
4

	
10

	
	

	Hrabačov

	
	1
	
4

	
14

	
2

	
16

	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Poniklá

	
	2
	
4

	
26
5
	
1
5
	
28

	
	15511

	Poniklá zastávka z

	
	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
3
5
	
36

	


	
36

	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
5

	
16 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5469

Jilemnice - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jilemnice

	
	
	
	
	
11 44

	50/34

	Martinice v Krkonoších

	
	
6

	
11 50

	
7

	
57

	75/62

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6
5
	
12 03
5
	
0
5
	
12 04

	

	Tample z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Stará Paka

	
	
6

	
12 16

	
	
12 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
7
5
	  = 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5470

Jaroměř - Stará Paka - Jablonec nad Jizerou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
17 22

	
	
17 37

	75/61
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
	
5
5
	
17 42
5
	


	
42
5
	
	

	Tample z

	
	
	
2
5
	
45

	


	
45

	
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
7

	
55
5
	
4
5
	
18 00

	50/59
	

	Jilemnice

	
	
	
6

	
18 06

	
13

	
19

	
	

	Hrabačov

	
	2
	
4

	
23

	
2

	
25

	
	15513

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
28

	


	
28

	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Poniklá

	
	1
	
4

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
4
5
	
41

	


	
41

	
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
4
5
	
18 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
21

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5471

Jilemnice - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jilemnice

	
	
	
	
	
13 44

	50/34

	Martinice v Krkonoších

	
	
6

	
13 50

	
7

	
57

	75/62

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6
5
	
14 03
5
	
0
5
	
14 04

	

	Tample z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Stará Paka

	
	
6

	
14 16

	
	
14 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
7
5
	  = 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5472

Jaroměř - Stará Paka - Jilemnice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
19 22

	
	
19 37

	75/61

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
5
5
	
19 42
5
	


	
42
5
	

	Tample z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
7

	
55
5
	
4
5
	
20 00

	50/49

	Jilemnice

	
	
6

	
20 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
5

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5473

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
	
	
	
15 10

	50/53
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
5

	
15 15

	


	
15

	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Poniklá

	
	1
	
4
5
	
23

	
7

	
30

	
	15512

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Hrabačov

	
	1
	
2
5
	
39

	
2

	
41

	
	

	Jilemnice

	
	
	
4
5
	
45
5
	
1
5
	
47

	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
6

	
53

	
4

	
57

	75/62
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
	
6
5
	
16 03
5
	
0
5
	
16 04

	
	

	Tample z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Stará Paka

	
	
	
6

	
16 16

	
	
16 33

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
15

	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5475

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
	
	
	
16 56

	50/53
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
4
5
	
17 00
5
	


	
17 00
5
	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
3
5
	
04

	


	
04

	
	

	Poniklá

	
	1
	
4
5
	
08
5
	
2

	
10
5
	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Hrabačov

	
	1
	
2

	
18
5
	
9
5
	
28

	
	15514

	Jilemnice

	
	
	
5

	
33

	
11

	
44

	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
6

	
50

	
7

	
57

	75/62
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
	
6
5
	
18 03
5
	
0
5
	
18 04

	
	

	Tample z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Stará Paka

	
	
	
6

	
18 16

	
	
18 33

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
30

	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5477

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
	
	
	
19 10

	50/53
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
5

	
19 15

	


	
15

	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Poniklá

	
	1
	
4
5
	
23

	
6

	
29

	
	15516

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3
5
	
36

	


	
36

	
	

	Hrabačov

	
	1
	
2

	
38

	
2

	
40

	
	

	Jilemnice

	
	
	
4
5
	
44
5
	
2
5
	
47

	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
6

	
53

	
4

	
57

	75/62
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
	
6
5
	
20 03
5
	
0
5
	
20 04

	
	

	Tample z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Stará Paka

	
	
	
6

	
20 16

	
	
20 33

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
15

	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
15516 jede v a 30.IV., 7.V., nejede 28.XII., 2., 9.V.



Os 5480

Horka u Staré Paky - Stará Paka - Jablonec nad Jizerou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
5 20

	
	
5 29

	75/61
	

	Bělá u Staré Paky zastávka z

	
	
	
5

	
5 34

	


	
34

	
	

	Tample z

	
	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
7

	
47

	
5

	
52

	50/59
	

	Jilemnice

	
	
	
6

	
58

	
14

	
6 12

	
	

	Hrabačov

	
	1
	
4

	
6 16

	
8

	
24

	
	15501

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
30

	


	
30

	
	

	Poniklá

	
	1
	
4

	
34

	
1

	
35

	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
4

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
4
5
	
6 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
15501 Jablonec nad Jizerou - Hrabačov jede v, a 1., 8.V., 28.X., Hrabačov - Jilemnice jede denně



Os 5700

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
4 21

	75/62

	Nová Paka město z

	
	
4

	
4 25

	
1

	
26

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Horní Nová Ves z

	
	
8

	
36

	


	
36

	

	Lázně Bělohrad

	
	
3

	
39

	
1

	
40

	

	Šárovcova Lhota nz

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Ostroměř

	
	
7

	
51

	
9

	
5 00

	80/62

	Ohnišťany z

	
	
5

	
5 05

	


	
05

	

	Smidary

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Skřivany nz

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Nový Bydžov

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
5 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5701

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
4 32

	80/62

	Nový Bydžov

	
	
9

	
4 41

	
0
5
	
41
5
	

	Skřivany nz

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Smidary

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
5

	
5 03

	75/55

	Šárovcova Lhota nz

	
	
7
5
	
5 10
5
	


	
10
5
	

	Lázně Bělohrad

	
	
3
5
	
14

	
4

	
18

	

	Horní Nová Ves z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Nová Paka

	
	
9

	
30
5
	
9
5
	
40

	

	Nová Paka město z

	
	
2

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Stará Paka

	
	
3
5
	
5 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
20

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 5702

Zavádějte v a do 22.VI. a od 6.IX. a 24.XII. – 1.I., 24.III., 1., 8.V., 28.X., 17.XI., od 28.VI. do 31.VIII. zavádějte denně

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
6 10

	75/62

	Nová Paka město z

	
	
4

	
6 14

	
1

	
15

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
16
5
	
9
5
	
26

	

	Horní Nová Ves z

	
	
8

	
34

	


	
34

	

	Lázně Bělohrad

	
	
3

	
37

	
3

	
40

	

	Šárovcova Lhota nz

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Ostroměř

	
	
7

	
51

	
9

	
7 00

	80/62

	Ohnišťany z

	
	
5

	
7 05

	


	
05

	

	Smidary

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Skřivany nz

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Nový Bydžov

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
7 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 5702, čeká vlak 5704 ve Staré Pace



Rušící Os 5703

Zavádějte v a do 22.VI. a od 6.IX. a 24.XII. – 1.I., 24.III., 1., 8.V., 28.X., 17.XI., od 28.VI. do 31.VIII. zavádějte denně

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
6 32

	80/62

	Nový Bydžov

	
	
9

	
6 41

	
0
5
	
41
5
	

	Skřivany nz

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Smidary

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
5

	
7 03

	75/55

	Šárovcova Lhota nz

	
	
8

	
7 11

	


	
11

	

	Lázně Bělohrad

	
	
4

	
15

	
3

	
18

	

	Horní Nová Ves z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Nová Paka

	
	
9

	
30
5
	
9
5
	
40

	

	Nová Paka město z

	
	
2

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Stará Paka

	
	
4
5
	
7 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
20

	  = 1 h 16 min


 jede-li rušící vlak 5703, čeká vlak 5705 v Chlumci nad Cidlinou



Os 5704

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
6 10

	75/62

	Nová Paka město z

	
	
4

	
6 14

	
1

	
15

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
16
5
	
9
5
	
26

	

	Horní Nová Ves z

	
	
8

	
34

	


	
34

	

	Lázně Bělohrad

	
	
3

	
37

	
3

	
40

	

	Šárovcova Lhota nz

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Ostroměř

	
	
7

	
51

	
10

	
7 01

	80/62

	Ohnišťany z

	
	
5
5
	
7 06
5
	


	
06
5
	

	Smidary

	
	
5

	
	
	
11
5
	

	Nový Bydžov

	
	
5

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	(
	
9

	
7 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
24

	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5705

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
6 32

	80/62

	Nový Bydžov

	
	
9

	
6 41

	
0
5
	
41
5
	

	Skřivany nz

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Smidary

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Ohnišťany z

	
	
5

	
54

	


	
54

	

	Ostroměř

	
	
5
5
	
59
5
	
3
5
	
7 03

	75/55

	Šárovcova Lhota nz

	
	
8

	
7 11

	


	
11

	

	Lázně Bělohrad

	
	
4

	
15

	
1

	
16

	

	Horní Nová Ves z

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Nová Paka

	
	
13

	
33
5
	
6
5
	
40

	

	Nová Paka město z

	
	
2

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Stará Paka

	
	
4
5
	
7 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 16 min



Os 5706

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
10 10

	75/62

	Nová Paka město z

	
	
4

	
10 14

	
1

	
15

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
16
5
	
9
5
	
26

	

	Horní Nová Ves z

	
	
8

	
34

	


	
34

	

	Lázně Bělohrad

	
	
3

	
37

	
3

	
40

	

	Šárovcova Lhota nz

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Ostroměř

	
	
7

	
51

	
9

	
11 00

	80/62

	Ohnišťany z

	
	
5

	
11 05

	


	
05

	

	Smidary

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Skřivany nz

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Nový Bydžov

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	(
	
9

	
11 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5707

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
10 32

	80/62

	Nový Bydžov

	
	
9

	
10 41

	
0
5
	
41
5
	

	Skřivany nz

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Smidary

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
5

	
11 03

	75/55

	Šárovcova Lhota nz

	
	
8

	
11 11

	


	
11

	

	Lázně Bělohrad

	
	
4

	
15

	
3

	
18

	

	Horní Nová Ves z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Nová Paka

	
	
9

	
30
5
	
9
5
	
40

	

	Nová Paka město z

	
	
2

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Stará Paka

	
	
4
5
	
11 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
20

	  = 1 h 16 min



Os 5708

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
12 10

	75/62

	Nová Paka město z

	
	
4

	
12 14

	
1

	
15

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
16
5
	
9
5
	
26

	

	Horní Nová Ves z

	
	
8

	
34

	


	
34

	

	Lázně Bělohrad

	
	
3

	
37

	
3

	
40

	

	Šárovcova Lhota nz

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Ostroměř

	
	
7

	
51

	
9

	
13 00

	80/62

	Ohnišťany z

	
	
5

	
13 05

	


	
05

	

	Smidary

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Skřivany nz

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Nový Bydžov

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
13 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5709

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
12 32

	80/62

	Nový Bydžov

	
	
9

	
12 41

	
0
5
	
41
5
	

	Skřivany nz

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Smidary

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
5

	
13 03

	75/55

	Šárovcova Lhota nz

	
	
8

	
13 11

	


	
11

	

	Lázně Bělohrad

	
	
4

	
15

	
3

	
18

	

	Horní Nová Ves z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Nová Paka

	
	
9

	
30
5
	
9
5
	
40

	

	Nová Paka město z

	
	
2

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Stará Paka

	(
	
4
5
	
13 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
20

	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5710

Stará Paka - Chlumec nad Cidlinou - Převýšov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
14 10

	75/62

	Nová Paka město z

	
	
4

	
14 14

	
1

	
15

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
16
5
	
9
5
	
26

	

	Horní Nová Ves z

	
	
8

	
34

	


	
34

	

	Lázně Bělohrad

	
	
3

	
37

	
3

	
40

	

	Šárovcova Lhota nz

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Ostroměř

	
	
7

	
51

	
9

	
15 00

	80/62

	Ohnišťany z

	
	
5

	
15 05

	


	
05

	

	Smidary

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Skřivany nz

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Nový Bydžov

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
15 26

	
	
15 35

	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5711

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
14 32

	80/62

	Nový Bydžov

	
	
9

	
14 41

	
0
5
	
41
5
	

	Skřivany nz

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Smidary

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
5

	
15 03

	75/55

	Šárovcova Lhota nz

	
	
8

	
15 11

	


	
11

	

	Lázně Bělohrad

	
	
4

	
15

	
3

	
18

	

	Horní Nová Ves z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Nová Paka

	
	
9

	
30
5
	
9
5
	
40

	

	Nová Paka město z

	
	
2

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Stará Paka

	
	
4
5
	
15 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
20

	  = 1 h 16 min



Os 5712

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
16 10

	75/62

	Nová Paka město z

	
	
4

	
16 14

	
1

	
15

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
16
5
	
9
5
	
26

	

	Horní Nová Ves z

	
	
8

	
34

	


	
34

	

	Lázně Bělohrad

	
	
3

	
37

	
3

	
40

	

	Šárovcova Lhota nz

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Ostroměř

	
	
7

	
51

	
9

	
17 00

	80/62

	Ohnišťany z

	
	
5

	
17 05

	


	
05

	

	Smidary

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Skřivany nz

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Nový Bydžov

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
17 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5713

Převýšov - Chlumec nad Cidlinou - Stará Paka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
16 20

	
	
16 32

	80/62

	Nový Bydžov

	
	
9

	
16 41

	
0
5
	
41
5
	

	Skřivany nz

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Smidary

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
5

	
17 03

	75/55

	Šárovcova Lhota nz

	
	
8

	
17 11

	


	
11

	

	Lázně Bělohrad

	
	
4

	
15

	
3

	
18

	

	Horní Nová Ves z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Nová Paka

	
	
9

	
30
5
	
9
5
	
40

	

	Nová Paka město z

	
	
2

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Stará Paka

	
	
4
5
	
17 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
20

	  = 1 h 16 min



Os 5714

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
18 10

	75/62

	Nová Paka město z

	
	
4

	
18 14

	
1

	
15

	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
16
5
	
9
5
	
26

	

	Horní Nová Ves z

	
	
8

	
34

	


	
34

	

	Lázně Bělohrad

	
	
3

	
37

	
3

	
40

	

	Šárovcova Lhota nz

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Ostroměř

	
	
7

	
51

	
9

	
19 00

	80/62

	Ohnišťany z

	
	
5

	
19 05

	


	
05

	

	Smidary

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Skřivany nz

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Nový Bydžov

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9

	
19 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5715

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
18 32

	80/62

	Nový Bydžov

	
	
9

	
18 41

	
0
5
	
41
5
	

	Skřivany nz

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Smidary

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
5

	
19 03

	75/55

	Šárovcova Lhota nz

	
	
8

	
19 11

	


	
11

	

	Lázně Bělohrad

	
	
4

	
15

	
3

	
18

	

	Horní Nová Ves z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Nová Paka

	
	
9

	
30
5
	
9
5
	
40

	

	Nová Paka město z

	
	
2

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Stará Paka

	(
	
4
5
	
19 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
20

	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5716

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
20 32

	75/62

	Nová Paka město z

	
	
4

	
20 36

	
0
5
	
36
5
	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Horní Nová Ves z

	
	
8

	
46
5
	


	
46
5
	

	Lázně Bělohrad

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Šárovcova Lhota nz

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Ostroměř

	
	
7

	
21 00
5
	
1

	
21 01
5
	80/62

	Ohnišťany z

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Smidary

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Skřivany nz

	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	

	Nový Bydžov

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
9
5
	
21 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
3
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5717

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
20 32

	80/62

	Nový Bydžov

	
	
9

	
20 41

	
0
5
	
41
5
	

	Skřivany nz

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Smidary

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Ohnišťany z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Ostroměř

	
	
5

	
58

	
5

	
21 03

	75/55

	Šárovcova Lhota nz

	
	
8

	
21 11

	


	
11

	

	Lázně Bělohrad

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Horní Nová Ves z

	
	
3
5
	
19

	


	
19

	

	Nová Paka

	
	
8
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Nová Paka město z

	
	
1
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Stará Paka

	(
	
4
5
	
21 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
8

	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5720

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
4 52

	75/60

	Vlčice z

	
	
7

	
4 59

	


	
59

	

	Pilníkov

	
	
3

	
5 02

	
1

	
5 03

	

	Chotěvice z

	
	
5

	
08

	


	
08

	

	Hostinné

	
	
4

	
12

	
1

	
13

	

	Hostinné město z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Prosečné z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Klášterská Lhota z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Kunčice nad Labem

	
	
4
5
	
27

	
1

	
28

	50/28

	Podhůří z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Vrchlabí

	
	
3
5
	
5 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



Os 5721

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
	
	
4 39

	50/49

	Podhůří z

	
	
3

	
4 42

	


	
42

	

	Kunčice nad Labem

	
	
4

	
46

	
9

	
55

	75/60

	Klášterská Lhota z

	
	
4

	
59

	


	
59

	

	Prosečné z

	
	
4

	
5 03

	


	
5 03

	

	Hostinné město z

	
	
3

	
06

	


	
06

	

	Hostinné

	
	
3

	
09

	
5

	
14

	

	Chotěvice z

	
	
4

	
18

	


	
18

	

	Pilníkov

	
	
4
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Vlčice z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Trutnov hl.n.

	
	
7

	
5 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
14
5
	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5722

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
7 00

	75/60

	Vlčice z

	
	
6
5
	
7 06
5
	


	
06
5
	

	Pilníkov

	
	
3

	
09
5
	
4
5
	
14

	

	Chotěvice z

	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Hostinné

	
	
4
5
	
23

	
1

	
24

	

	Hostinné město z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Prosečné z

	
	
2
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Klášterská Lhota z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Kunčice nad Labem

	
	
4

	
37

	
1

	
38

	50/28

	Podhůří z

	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Vrchlabí

	
	
3
5
	
7 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
6
5
	  = 45 min



Os 5723

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
	
	
5 49

	75/60

	Horní Branná z

	
	
6

	
5 55

	


	
55

	

	Kunčice nad Labem

	
	
4

	
59

	
1

	
6 00

	

	Klášterská Lhota z

	
	
4

	
6 04

	


	
04

	

	Prosečné z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Hostinné město z

	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Hostinné

	
	
3

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Chotěvice z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Pilníkov

	
	
5

	
22
5
	
4
5
	
27

	

	Vlčice z

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Trutnov hl.n.

	
	
7

	
6 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
6
5
	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 5724

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
7 25

	75/60

	Vlčice z

	
	
6
5
	
7 31
5
	


	
31
5
	

	Pilníkov

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Chotěvice z

	
	
5

	
40

	


	
40

	

	Hostinné

	
	
4

	
44

	
1

	
45

	

	Hostinné město z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Prosečné z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Klášterská Lhota z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Kunčice nad Labem

	
	
4

	
7 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
1
5
	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 5724, nesmí jet vlak 5725 v úseku Kunčice nad Labem - Trutnov hl.n.
 jede-li rušící vlak 5724, čeká vlak 1861 v Pilníkově



Os 5725

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
	
	
6 37

	50/49

	Podhůří z

	
	
3
5
	
6 40
5
	


	
40
5
	

	Kunčice nad Labem

	
	
3
5
	
44

	
4

	
48

	75/60

	Klášterská Lhota z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Prosečné z

	
	
4

	
56
5
	


	
56
5
	

	Hostinné město z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Hostinné

	
	
2
5
	
7 01
5
	
1

	
7 02
5
	

	Chotěvice z

	
	
4

	
06
5
	


	
06
5
	

	Pilníkov

	
	
5
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Vlčice z

	
	
3
5
	
16

	


	
16

	

	Trutnov hl.n.

	
	
9

	
7 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
5
5
	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5726

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
9 25

	75/60

	Vlčice z

	
	
6
5
	
9 31
5
	


	
31
5
	

	Pilníkov

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Chotěvice z

	
	
5

	
40

	


	
40

	

	Hostinné

	
	
4

	
44

	
1

	
45

	

	Hostinné město z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Prosečné z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Klášterská Lhota z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Kunčice nad Labem

	
	
4

	
58

	
2

	
10 00

	50/28

	Podhůří z

	
	
3

	
10 03

	


	
03

	

	Vrchlabí

	
	
4

	
10 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
3
5
	  = 42 min



Os 5727

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
	
	
7 49

	50/49

	Podhůří z

	
	
3

	
7 52

	


	
52

	

	Kunčice nad Labem

	
	
4

	
56

	
5

	
8 01

	75/60

	Klášterská Lhota z

	
	
4

	
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 jede-li rušící vlak 15532, nesmí jet vlak 15502 v úseku Jilemnice - Hrabačov



Os 15503

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
	
	
	
8 15

	50/53
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
5

	
8 20

	


	
20

	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Poniklá

	
	2
	
4
5
	
28

	
2

	
30

	
	5460

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Hrabačov

	
	1
	
2
5
	
39

	
2

	
41

	
	

	Jilemnice

	
	
	
4
5
	
45
5
	
2
5
	
48

	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
6

	
8 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
6
5
	  = 39 min


5460 jede v a do 30.III.
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3
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Poniklá

	
	1
	
4
5
	
23

	
2

	
25

	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3

	
28

	


	
28

	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
31

	


	
31

	
	

	Hrabačov

	
	1
	
3

	
34

	
2

	
36

	
	

	Jilemnice

	
	
	
4
5
	
40
5
	
9
5
	
50

	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
6

	
20 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
13
5
	  = 46 min



Os 15516

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
	
	
	
19 02

	50/59
	

	Jilemnice

	
	
	
6

	
19 08

	
2

	
10

	
	

	Hrabačov

	
	1
	
4

	
14

	
2

	
16

	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Poniklá

	
	2
	
4

	
26
5
	
1
5
	
28

	
	5477

	Poniklá zastávka z

	
	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
4
5
	
19 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
5
5
	  = 39 min



Os 15517

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
	
	
	
21 43

	50/53
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
5

	
21 48

	


	
48

	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Poniklá

	
	1
	
4
5
	
56

	
2

	
58

	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
22 01
5
	


	
22 01
5
	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
04
5
	


	
04
5
	
	

	Hrabačov

	
	1
	
2
5
	
07

	
2

	
09

	
	

	Jilemnice

	(
	
	
4

	
22 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15518

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
	
	
	
21 02

	50/59
	

	Jilemnice

	
	
	
6

	
21 08

	
2

	
10

	
	

	Hrabačov

	
	1
	
4

	
14

	
2

	
16

	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3
5
	
22

	


	
22

	
	

	Poniklá

	
	1
	
4

	
26

	
2

	
28

	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
3
5
	
36

	


	
36

	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
4

	
40

	
2

	
42

	
	

	Rokytnice nad Jizerou

	
	1
	
4

	
21 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
8

	  = 44 min



Os 15519

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice nad Jizerou

	
	1
	
	
	
	
22 35

	50/53
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	1
	
4

	
22 39

	
2

	
41

	
	

	Jablonec n.Jizerou-Hradsko z

	
	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Poniklá zastávka z

	
	
	
3
5
	
49

	


	
49

	
	

	Poniklá

	
	1
	
4

	
53

	
2

	
55

	
	

	Horní Sytová z

	
	
	
3

	
58

	


	
58

	
	

	Víchová nad Jizerou z

	
	
	
3

	
23 01

	


	
23 01

	
	

	Hrabačov

	
	1
	
3

	
04

	
2

	
06

	
	

	Jilemnice

	
	
	
5

	
23 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
6

	  = 36 min



Rušící Os 15532

Zavádějte v, kromě 1., 8.V., 5.VII., 28.X.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jilemnice

	
	
	
	
	
	
5 14

	50/59
	

	Hrabačov

	
	
	
4

	
5 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 15532, nesmí jet vlak 15502 v úseku Jilemnice - Hrabačov



Os 15540

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
	
	
22 12

	50/49

	Jilemnice

	
	
6

	
22 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15541

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jilemnice

	
	
	
	
	
4 48

	50/34

	Martinice v Krkonoších

	
	
6

	
4 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 54361 / 54360 pp

Nymburk vjezd.n. - Stará Paka - Kunčice nad Labem / Kunčice nad Labem - Vrchlabí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
6 55

	
	
7 50

	75/61

	Roztoky u Jilemnice

	
	
11

	
8 01

	
21

	
8 22

	

	Martinice v Krkonoších

	
	
11

	
	
	
33

	

	Kunčice nad Labem

	
	
9

	
42

	
40

	
9 22

	50/28

	Vrchlabí

	
	
12

	
9 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
61

	  = 1 h 44 min


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25700
	Os25702
	Os25704
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kunčice nad Labem

	
	
	
6 05

	
	
	
6 49

	
	
	
7 12

	1

	Podhůří z

	
	
6 08

	
08

	
	
6 52

	
52

	
	
7 15

	
15

	2

	Vrchlabí

	
	
6 12

	
	
	
6 56

	
	
	
7 19

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25701
	Os25703
	Os25705
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
5 49

	
	
	
6 59

	
	
	
8 37

	1

	Podhůří z

	
	
5 52

	
52

	
	
7 02
5
	
7 02
5
	
	
8 40

	
40

	2

	Kunčice nad Labem

	
	
5 56

	
	
	
7 06

	
	
	
8 44

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25712
	Os25714
	Os25716
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kunčice nad Labem

	
	
	
10 49

	
	
	
11 12

	
	
	
12 49

	1

	Podhůří z

	
	
10 52
	
52

	
	
11 15
	
15

	
	
12 52
	
52

	2

	Vrchlabí

	
	
10 56

	
	
	
11 19

	
	
	
12 56

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25713
	Os25715
	Os25717
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
12 37

	
	
	
12 59

	
	
	
14 37

	1

	Podhůří z

	
	12 40
	
40

	
	
13 02
	
13 02

	
	
14 40
	
40

	2

	Kunčice nad Labem

	
	
12 44

	
	
	
13 06

	
	
	
14 44

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25706
	Os25708
	Os25710
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
8 00

	
	
	
8 49

	
	
	
9 12

	  50/28

	2
	
	
8 03

	
03

	
	
8 52

	
52

	
	
9 15

	
15

	

	3
	
	
8 07

	
	
	
8 56

	
	
	
9 19

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25707
	Os25709
	Os25711
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
8 59

	
	
	
10 37

	
	
	
10 59

	  50/49

	2
	
	
9 02

	
9 02

	
	
10 40
	
40

	
	
11 02
	
11 02

	

	3
	
	
9 06

	
	
	
10 44

	
	
	
11 06

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25718
	Os25720
	Os25722
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
13 12

	
	
	
14 49

	
	
	
15 12

	  50/28

	2
	
	
13 15
	
15

	
	
14 52
	
52

	
	
15 15
	
15

	

	3
	
	
13 19

	
	
	
14 56

	
	
	
15 19

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25719
	Os25721
	Os25723
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
14 59

	
	
	
16 37

	
	
	
16 59

	  50/49

	2
	
	
15 02
	
15 02

	
	
16 40
	
40

	
	
17 02
	
17 02

	

	3
	
	
15 06

	
	
	
16 44

	
	
	
17 06

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25724
	Os25726
	Os25728
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kunčice nad Labem

	
	
	
16 49

	
	
	
17 12

	
	
	
18 49

	1

	Podhůří z

	
	
16 52
	
52

	
	
17 15
	
15

	
	
18 52
	
52

	2

	Vrchlabí

	
	
16 56

	
	
	
17 19

	
	
	
18 56

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25725
	Os25727
	Os25729
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
18 37

	
	
	
18 59

	
	
	
20 59

	1

	Podhůří z

	
	
18 40
	
40

	
	19 02
	
19 02

	
	
21 02
	
21 02

	2

	Kunčice nad Labem

	
	
18 44

	
	
	
19 06

	
	
	
21 06

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Vn 54380

Kunčice nad Labem - Vrchlabí pp

Nymburk seř.n. - Trutnov hl.n. - Vrchlabí

Lok. ř. 2 x 751 Trutnov hl.n. - Kunčice nad Labem. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 742 Kunčice nad Labem - Vrchlabí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
21 41

	
	
3 56

	60/48

	Pilníkov

	
	
12

	
4 08

	


	
4 08

	70/50

	Hostinné

	
	
8

	
	
	
16

	

	Kunčice nad Labem

	
	
16

	
32

	
27

	
59

	50/35

	Vrchlabí

	
	
10

	
5 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
27

	  = 1 h 13 min


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25730
	Os25732
	Os25734
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
19 12

	
	
	
21 12

	
	
	
22 00

	  50/28

	2
	
	
19 15
	
15

	
	
21 15
	
15

	
	
22 03
	
03

	

	3
	
	
19 19

	
	
	
21 19

	
	
	
22 07

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25731
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
21 49

	
	
	
	
	
	
	  50/49

	2
	
	
21 52
	
52

	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
21 56

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 63311 pp

Vrchlabí - Trutnov hl.n. - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
	
	
21 21

	45/49

	Kunčice nad Labem

	
	
7

	
	
	
28

	60/43

	Hostinné

	
	
13

	
21 41

	
5

	
46

	65/44

	Pilníkov

	
	
11

	
57

	


	
57

	60/48

	Trutnov hl.n.

	
	
18

	
22 15

	
	
6 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
5

	  = 54 min



Pn 63471

Vrchlabí - Trutnov hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 742 Vrchlabí - Pilníkov. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 751 Pilníkov - Trutnov hl.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
	
	
20 10

	45/49

	Kunčice nad Labem

	
	
8

	
	
	
18

	60/43

	Hostinné

	
	
14

	
	
	
32

	65/44

	Pilníkov

	
	
11

	
20 43

	
20

	
21 03

	60/48

	Trutnov hl.n.

	
	
14

	
21 17

	
	
23 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
20

	  = 1 h 07 min



Pn 63940 pp

Trutnov hl.n. - km 123.400, Pilníkov - km 87.500, Roztoky u Jilemnice - Stará Paka zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
3 39

	60/48

	Pilníkov

	
	
11

	
3 50

	


	
50

	70/50

	Hostinné

	
	
9
5
	
	
	
59
5
	

	Kunčice nad Labem

	
	
13

	
	
	
4 12
5
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
11
5
	
4 24

	
48

	
5 12

	55/44

	Roztoky u Jilemnice

	
	
9

	
5 21

	
22

	
43

	60/50

	Stará Paka

	
	
11

	
54

	
131

	
8 05

	70/41

	Nová Paka

	
	
9

	
8 14

	
10

	
24

	55/44

	Lázně Bělohrad

	
	
16

	
40

	
33

	
9 13

	65/49

	Ostroměř

	
	
15

	
	
	
28

	

	Smidary

	
	
12

	
9 40

	
18

	
58

	

	Nový Bydžov

	
	
8

	
10 06

	
38

	
10 44

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
14

	
10 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
300

	  = 7 h 19 min



Pn 63941 pp

Chlumec nad Cidlinou - Nová Paka, Stará Paka - km 90.500, Hostinné - Trutnov hl.n. zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
14 45

	65/49

	Nový Bydžov

	
	
13

	
14 58

	


	
58

	

	Smidary

	
	
8

	
15 06

	
14

	
15 20

	70/42

	Ostroměř

	
	
10

	
30

	
50

	
16 20

	

	Lázně Bělohrad

	
	
11

	
16 31

	
11

	
42

	

	Nová Paka

	
	
15

	
	
	
57

	

	Stará Paka

	
	
5

	
17 02

	
48

	
17 50

	60/50

	Roztoky u Jilemnice

	
	
11

	
18 01

	
6

	
18 07

	65/44

	Martinice v Krkonoších

	
	
10

	
	
	
17

	60/47

	Kunčice nad Labem

	
	
10

	
27

	
26

	
53

	

	Hostinné

	
	
13

	
19 06

	
41

	
19 47

	65/44

	Pilníkov

	
	
10

	
57

	


	
57

	60/48

	Trutnov hl.n.

	
	
14

	
20 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
130

	+
	
196

	  = 5 h 26 min


 z km 55.683 platí 65/49



Lv 70793

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nová Paka

	
	
	
	
	
22 44

	75/50

	Stará Paka

	(
	
5

	
22 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Lv 72320

Zavádějte v

Trutnov hl.n. - Ostroměř - Libuň

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
13 55

	70/53

	Pilníkov

	
	
9

	
14 04

	


	
14 04

	75/47

	Hostinné

	
	
7

	
11

	
39

	
50

	

	Kunčice nad Labem

	
	
10

	
15 00

	
15

	
15 15

	

	Martinice v Krkonoších

	
	
7

	
22

	


	
22

	70/55

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6

	
28

	
22

	
50

	

	Stará Paka

	
	
10

	
16 00

	
45

	
16 45

	75/40

	Nová Paka

	
	
4

	
	
	
49

	70/55

	Lázně Bělohrad

	
	
11

	
17 00

	
19

	
17 19

	75/55

	Ostroměř

	
	
10

	
17 29

	
	
18 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
140

	  = 3 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 72320, čeká vlak 76857 v Hostinném, vlak 63941 v Ostroměři



Lv 72322

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
20 40

	70/53

	Pilníkov

	
	
9

	
20 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 72325

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunčice nad Labem

	
	
	
	
	
5 29

	75/56

	Hostinné

	
	
10

	
	
	
39

	

	Pilníkov

	
	
7

	
5 46

	


	
46

	70/53

	Trutnov hl.n.

	(
	
9

	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 72327

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 123.400

	
	
	
	
	
4 42

	70/53

	Trutnov hl.n.

	(
	
2

	
4 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 76850 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
3 25

	70/53

	Pilníkov

	
	
8

	
3 33

	


	
33

	75/47

	Hostinné

	
	
8

	
	
	
41

	

	Kunčice nad Labem

	
	
10

	
	
	
51

	

	Martinice v Krkonoších

	
	
8

	
59

	


	
59

	70/55

	Roztoky u Jilemnice

	
	
6

	
4 05

	


	
4 05

	

	Stará Paka

	
	
10

	
15

	
30

	
45

	75/40

	Nová Paka

	
	
5

	
	
	
50

	70/55

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
5 00

	
20

	
5 20

	75/55

	Ostroměř

	
	
10

	
	
	
30

	

	Smidary

	
	
9

	
39

	
13

	
52

	

	Nový Bydžov

	
	
5

	
57

	


	
57

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
10

	
6 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
63

	  = 2 h 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz platí 75/62
 pro motorový vůz platí 80/62



Lv 76851 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
20 00

	75/55

	Nový Bydžov

	
	
11

	
20 11

	
9

	
20

	80/57

	Smidary

	
	
5

	
	
	
25

	

	Ostroměř

	
	
8

	
	
	
33

	75/55

	Lázně Bělohrad

	
	
10

	
43

	
10

	
53

	

	Nová Paka

	
	
11

	
	
	
21 04

	

	Stará Paka

	
	
5

	
21 09

	
6

	
15

	70/54

	Roztoky u Jilemnice

	
	
10

	
25

	


	
25

	75/50

	Martinice v Krkonoších

	
	
6

	
	
	
31

	70/51

	Kunčice nad Labem

	
	
9

	
40

	
25

	
22 05

	75/56

	Hostinné

	
	
10

	
	
	
15

	

	Pilníkov

	
	
7

	
22 22

	
18

	
40

	70/53

	Trutnov hl.n.

	
	
9

	
22 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
68

	  = 2 h 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz platí 80/62
 pro motorový vůz platí 75/61



Lv 76852 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
	
	
	
5 25

	50/49
	

	Jilemnice

	
	
	
6

	
5 31

	
15

	
46

	45/50
	

	Hrabačov

	
	
	
4

	
50

	
2

	
52

	50/56
	

	Poniklá

	
	
	
10

	
6 02

	
12

	
6 14

	
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	
	
12

	
26

	
2

	
28

	
	

	Rokytnice nad Jizerou

	
	
	
5

	
6 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
31

	  = 1 h 08 min


 pro motorový vůz platí 50/59



Lv 76853 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice nad Jizerou

	
	
	
	
	
	
11 00

	50/53
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	
	
5

	
11 05

	
3

	
08

	
	

	Poniklá

	
	
	
12

	
20

	
27

	
47

	
	

	Hrabačov

	
	
	
8

	
55

	
2

	
57

	
	

	Jilemnice

	
	
	
4

	
12 01

	
12

	
12 13

	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
6

	
12 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
44

	  = 1 h 19 min



Lv 76854 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunčice nad Labem

	
	
	
	
	
5 37

	50/28

	Vrchlabí

	
	
6

	
5 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76855 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
	
	
11 30

	50/49

	Kunčice nad Labem

	
	
7

	
11 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76856 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
8 42

	75/62

	Pilníkov

	
	
9

	
8 51

	


	
51

	

	Hostinné

	
	
8

	
59

	
26

	
9 25

	


	Kunčice nad Labem

	
	
10

	
	
	
35

	

	Martinice v Krkonoších

	
	
8

	
9 43

	
52

	
10 35

	

	Roztoky u Jilemnice

	
	
7

	
10 42

	
13

	
55

	

	Stará Paka

	(
	
9

	
11 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
91

	  = 2 h 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 76857 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
11 50

	75/61

	Roztoky u Jilemnice

	
	
9

	
11 59

	
7

	
12 06

	

	Martinice v Krkonoších

	
	
6

	
	
	
12

	

	Kunčice nad Labem

	
	
8

	
12 20

	
30

	
50

	

	Hostinné

	
	
10

	
13 00

	
49

	
13 49

	

	Pilníkov

	
	
8

	
57

	


	
57

	

	Trutnov hl.n.

	(
	
9

	
14 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
86

	  = 2 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 76858 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
15 49

	75/60

	Pilníkov

	
	
9

	
15 58

	


	
58

	

	Hostinné

	
	
8

	
16 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Lv 76859 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostinné

	
	
	
	
	
17 47

	75/60

	Pilníkov

	
	
8

	
17 55

	


	
55

	

	Trutnov hl.n.

	(
	
9

	
18 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83420

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
	
	
	
10 09

	45/49
	

	Jilemnice

	
	
	
8

	
10 17

	
30

	
47

	40/50
	

	Hrabačov

	
	1
	
5

	
52

	
38

	
11 30

	
	15508

	Poniklá

	
	1
	
13

	
11 43

	
2

	
45

	50/35
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	3
	
15

	
12 00

	
5

	
12 05

	
	15508

	Rokytnice nad Jizerou

	
	1
	
7

	
12 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
75

	  = 2 h 03 min


 Do Poniklé vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 15508 podle rozhledových poměrů.



Mn 83421

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice nad Jizerou

	
	1
	
	
	
	
12 22

	45/50
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	3
	
5

	
12 27

	
5

	
32

	40/44
	

	Poniklá

	
	1
	
15

	
47

	
2

	
49

	45/49
	

	Hrabačov

	
	1
	
11

	
13 00

	
34

	
13 34

	50/43
	15510

	Jilemnice

	
	
	
6

	
40

	
29

	
14 09

	
	

	Martinice v Krkonoších

	(
	
	
7

	
14 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
70

	  = 1 h 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 Do Poniklé vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 15507 podle rozhledových poměrů.



Mn 83429

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
4 27

	60/50

	Roztoky u Jilemnice

	
	
12

	
	
	
39

	65/44

	Martinice v Krkonoších

	
	
15

	
4 54

	
6

	
5 00

	60/47

	Kunčice nad Labem

	
	
11

	
5 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min



Mn 83430

v Trutnov hl.n. - km 123.400 nezavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
4 39

	60/48

	Pilníkov

	
	
12

	
4 51

	


	
51

	70/50

	Hostinné

	
	
10

	
5 01

	
40

	
5 41

	

	Kunčice nad Labem

	
	
17

	
58

	
82

	
7 20

	

	Martinice v Krkonoších

	
	
15

	
7 35

	
35

	
8 10

	55/44

	Roztoky u Jilemnice

	
	
10

	
8 20

	
33

	
53

	60/50

	Stará Paka

	
	
12

	
9 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
190

	  = 4 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83431

Lok. ř. 742 Martinice v Krkonoších - Kunčice nad Labem. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 751 Kunčice nad Labem - Trutnov hl.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
	
	
11 13

	60/47

	Kunčice nad Labem

	
	
10

	
11 23

	
242

	
15 25

	

	Hostinné

	
	
13

	
15 38

	
58

	
16 36

	65/44

	Pilníkov

	
	
11

	
16 47

	
6

	
53

	60/48

	Trutnov hl.n.

	
	
13

	
17 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
306

	  = 5 h 53 min



Mn 83432

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
11 48

	60/48

	Pilníkov

	
	
12

	
12 00

	


	
12 00

	70/50

	Hostinné

	
	
8

	
08

	
8

	
16

	

	Kunčice nad Labem

	
	
15

	
12 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
8

	  = 43 min



Mn 83450

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Smidary

	
	
	
	
	
11 18

	65/49

	Skřivany nz

	
	
4

	
11 22

	
13

	
35

	

	Nový Bydžov

	
	
4

	
39

	
126

	
13 45

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
13

	
13 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
139

	  = 2 h 40 min



Mn 83451

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
9 49

	65/49

	Nový Bydžov

	
	
13

	
10 02

	
16

	
10 18

	

	Skřivany nz

	
	
5

	
23

	
13

	
36

	70/48

	Smidary

	
	
4

	
10 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
29

	  = 51 min



Mn 83452

Lok. ř. 742 Stará Paka - Lázně Bělohrad. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 730 Lázně Bělohrad - Ostroměř. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
9 55

	70/41

	Nová Paka

	
	
8

	
10 03

	
47

	
10 50

	55/44

	Lázně Bělohrad

	
	
15

	
11 05

	
24

	
11 29

	65/49

	Ostroměř

	
	
14

	
11 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
71

	  = 1 h 48 min



Mn 83453

Lok. ř. 730 Ostroměř - Lázně Bělohrad. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 742 Lázně Bělohrad - Stará Paka. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostroměř

	
	
	
	
	
8 21

	70/42

	Šárovcova Lhota nz

	
	
9

	
8 30

	
30

	
9 00

	65/49

	Lázně Bělohrad

	
	
7

	
9 07

	
161

	
11 48

	

	Nová Paka

	
	
20

	
12 08

	
39

	
12 47

	

	Stará Paka

	
	
7

	
12 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
230

	  = 4 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83922 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
	
	
	
4 17

	45/49
	

	Jilemnice

	
	
	
8

	
4 25

	
15

	
40

	40/50
	

	Hrabačov

	
	
	
5

	
45

	
5

	
50

	
	

	Poniklá

	
	
	
13

	
5 03

	
11

	
5 14

	50/35
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	
	
15

	
29

	
5

	
34

	
	

	Rokytnice nad Jizerou

	
	
	
7

	
5 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
36

	  = 1 h 24 min



Mn 83923 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice nad Jizerou

	
	
	
	
	
	
9 30

	45/50
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	
	
5

	
9 35

	
9

	
44

	40/44
	

	Poniklá

	
	
	
15

	
59

	
3

	
10 02

	45/49
	

	Hrabačov

	
	
	
10

	
10 12

	
5

	
17

	50/43
	

	Jilemnice

	(
	
	
6

	
23

	
5

	
28

	
	

	Martinice v Krkonoších

	(
	
	
7

	
10 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
22

	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83924 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
	
	
	
16 10

	45/49
	

	Jilemnice

	
	
	
8

	
16 18

	
8

	
26

	40/50
	

	Hrabačov

	
	
	
6

	
32

	
11

	
43

	
	

	Poniklá

	
	
	
13

	
56

	
17

	
17 13

	50/35
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	
	
15

	
17 28

	
3

	
31

	
	

	Rokytnice nad Jizerou

	
	
	
7

	
17 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
39

	  = 1 h 28 min



Mn 83925 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice nad Jizerou

	
	
	
	
	
	
20 27

	45/50
	

	Jablonec nad Jizerou

	
	
	
5

	
20 32

	
3

	
35

	40/44
	

	Poniklá

	
	
	
15

	
50

	
3

	
53

	45/49
	

	Hrabačov

	
	
	
11

	
21 04

	
16

	
21 20

	50/43
	

	Jilemnice

	(
	
	
6

	
26

	
4

	
30

	
	

	Martinice v Krkonoších

	(
	
	
7

	
21 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
26

	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 93340

Do délky vlaku 150 m sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunčice nad Labem

	
	
	
	
	
6 22

	50/35

	Vrchlabí

	
	
9

	
6 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro sunutí vlaku platí 30/26



Mn 93341

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
	
	
8 25

	45/49

	Kunčice nad Labem

	
	
7

	
8 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93342

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunčice nad Labem

	
	
	
	
	
13 21

	50/35

	Vrchlabí

	
	
7

	
13 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93343

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
	
	
14 27

	45/49

	Kunčice nad Labem

	
	
7

	
14 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93344

Do délky vlaku 150 m sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunčice nad Labem

	
	
	
	
	
15 21

	50/35

	Vrchlabí

	
	
7

	
15 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro sunutí vlaku platí 30/26



Mn 93348

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunčice nad Labem

	
	
	
	
	
9 16

	70/46

	Martinice v Krkonoších

	
	
13

	
9 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93349

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Martinice v Krkonoších

	
	
	
	
	
14 30

	60/47

	Kunčice nad Labem

	
	
10

	
14 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93690 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
12 41

	60/48

	Pilníkov

	
	
14

	
12 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93691 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pilníkov

	
	
	
	
	
13 05

	60/48

	Trutnov hl.n.

	
	
14

	
13 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93904 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ostroměř

	
	
	
	
	
14 13

	65/46

	Smidary

	
	
12

	
14 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93905 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Smidary

	
	
	
	
	
14 35

	70/41

	Ostroměř

	
	
11

	
14 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93945 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrchlabí

	
	
	
	
	
10 20

	45/49

	Kunčice nad Labem

	
	
7

	
10 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93946 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kunčice nad Labem

	
	
	
	
	
9 36

	50/35

	Vrchlabí

	
	
8

	
9 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1860
	13
	5702
	38
	5743
	57
	25703
	72

	1861
	14
	5703
	39
	5750
	58
	25704
	72

	1862
	15
	5704
	39
	5760
	58
	25705
	72

	1863
	16
	5705
	40
	5761
	58
	25706
	73

	1864
	17
	5706
	40
	5762
	59
	25707
	73

	1865
	18
	5707
	41
	5763
	59
	25708
	73

	1866
	19
	5708
	41
	5780
	59
	25709
	73

	1867
	20
	5709
	42
	5781
	60
	25710
	73

	1868
	21
	5710
	42
	5782
	60
	25711
	73

	1869
	22
	5711
	43
	5783
	60
	25712
	72

	1870
	23
	5712
	43
	
	
	25713
	72

	1871
	24
	5713
	44
	15500
	61
	25714
	72

	1872
	25
	5714
	44
	15501
	61
	25715
	72

	1873
	26
	5715
	45
	15502
	62
	25716
	72

	1874
	27
	5716
	45
	15503
	62
	25717
	72

	1875
	28
	5717
	46
	15504
	63
	25718
	73

	
	
	5720
	46
	15505
	63
	25719
	73

	5271
	28
	5721
	47
	15506
	64
	25720
	73

	
	
	5722
	47
	15507
	64
	25721
	73

	5460
	29
	5723
	48
	15508
	65
	25722
	73

	5462
	29
	5724
	48
	15509
	65
	25723
	73

	5463
	30
	5725
	49
	15510
	66
	25724
	74

	5464
	30
	5726
	49
	15511
	66
	25725
	74

	5465
	31
	5727
	50
	15512
	67
	25726
	74

	5466
	31
	5728
	50
	15513
	67
	25727
	74

	5467
	32
	5729
	51
	15514
	68
	25728
	74

	5468
	32
	5730
	51
	15515
	68
	25729
	74

	5469
	33
	5731
	52
	15516
	69
	25730
	75

	5470
	33
	5732
	52
	15517
	69
	25731
	75

	5471
	34
	5733
	53
	15518
	70
	25732
	75

	5472
	34
	5734
	53
	15519
	70
	25734
	75

	5473
	35
	5735
	54
	15532
	70
	
	

	5475
	35
	5736
	54
	15540
	71
	54360
	71

	5477
	36
	5737
	55
	15541
	71
	54361
	71

	5480
	37
	5738
	55
	
	
	54380
	74

	
	
	5739
	56
	25700
	72
	
	

	5700
	37
	5740
	56
	25701
	72
	63311
	75

	5701
	38
	5741
	57
	25702
	72
	
	

	63471
	76
	76852
	80
	83432
	84
	93343
	88

	
	
	76853
	81
	83450
	85
	93344
	88

	63940
	76
	76854
	81
	83451
	85
	93348
	88

	63941
	77
	76855
	81
	83452
	85
	93349
	88

	
	
	76856
	81
	83453
	86
	
	

	70793
	77
	76857
	82
	
	
	93690
	89

	
	
	76858
	82
	83922
	86
	93691
	89

	72320
	78
	76859
	82
	83923
	86
	
	

	72322
	78
	
	
	83924
	87
	93904
	89

	72325
	78
	83420
	83
	83925
	87
	93905
	89

	72327
	79
	83421
	83
	
	
	93945
	89

	
	
	83429
	83
	93340
	87
	93946
	89

	76850
	79
	83430
	84
	93341
	87
	
	

	76851
	80
	83431
	84
	93342
	88
	
	



SJŘ 510, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 510, platí od 9. prosince 2007


